
MR vergaderingen notulen

Datum: 21-11-2023 (Ittervoort) 19:00 uur - 20.30 uur
Voorzitter: Jeanine Stassen
Notulist: Nicole Peerlings
Aanwezig: Kim, Yvonne, Maud, Jeanine, Janneke, Sabine, Nicole
Afwezig met kennisgeving;

Ruud zal online aansluiten, om een aantal punten toe te lichten

Wanneer er documenten vanuit directie komen ter advies of instemming dan plannen we
vooraf eerst een moment met MR voordat Ruud deelneemt aan de vergadering.

Agendapunten:

1. Scholing MR
Inschrijven voor e learning, we doen de start module samen
Inventariseren wie een extra module wil volgen
https://mracademie.nl/→ via online academie
Iedereen neemt deel aan de startmodule; voorkeur op een vergaderdatum, duur 2 uur.
Sabine heeft deze al eens gevolgd, Sabine heeft interesse in financiën, Mieke evt
ouderbetrokkenheid. Nicole en Jeanine plannen datum

2 . Brief gemeente Fusie
vanuit proactiviteit, willen we naar gemeente een brief schrijven om stand van zaken op te
vragen over de bouw van ons KC
voorzet maken van brief, allen bespreken, zorgen uitspreken
Mieke maakt voorzet, terugkoppeling volgende vergadering
Brief delen op Isy na goedkeuring van MR, transparantie naar achterban

Ruud sluit aan vanaf 19.30 uur (Online)

3. Stand van zaken bouw voortgang
Laatste afrondende gesprekken zijn gaande binnen de gemeente en de beslaglegger.
Energielevering zal gereed zijn voor de bouw van het KCL.
Beplantingsplan is getoont
Volgens de nu lopende planning is de opening van het kindcentrum schooljaar 2026 zijn.

4. begroting

https://mracademie.nl/


Begroting is doorgenomen en vragen beantwoord, geen bijzonderheden.
definitieve begroting wordt komende vergadering besproken.

5. alg ontwikkelingen binnen SPOLT / vervangingsbeleid
Beleid omtrent vervanging is gedeeld met de MR, momenteel zijn er nog geen problemen
omtrent vervangingen, echter binnen cluster SPOLT, zijn grotere problemen zichtbaar.
Hierin wordt intern gekeken of er vorm aan gegeven kan worden.
Het vervangingsplan voorziet in verschillende opties om problemen aan te gaan, en er zal
per situatie gekeken worden naar de beste oplossing

6. Doorstroomtoets
Planning hieromtrent is aangepast, zodat het niet meer binnen de carnavals vakantie valt.

7. Rondvraag

Gemaakte afspraken of besluiten:

a vragen vanuit de achterban, bundelen in map MR, zodat we die kunnen
agenderen, vast punt op de agenda te zetten
- ouderbetrokkenheid stimuleren

- leerling volg systeem
- pestprotocol
- open podium (voorjaar)gymzaal
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c.

d.


